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Die TalentOrange Sprachschule sucht mehrere  

 

begeisterte studentische DaF-Nachhilfekräfte (m/w/d)  
 

ab Januar, ab Februar und ab März 2023 

Am Arbeitsort: aus dem Homeoffice und/oder am TalentOrange Campus in Neu-Isenburg  

 

Wer was bewirken will, ist bei uns genau richtig! 

Was finden Sie bei uns? 

o Unterrichten von jungen Menschen, die sich mit überdurchschnittlicher Motivation, hoher Leistung  

und vorhandenen Fremdsprachenkenntnissen für die Programmteilnahme inkl. Intensiv-Deutschkurs 

qualifiziert haben 
o Angenehme, offene Team-Atmosphäre mit engagierten Kolleg*innen weltweit, die mit ganzem  

Herzen bei der Sache sind 
o Selbstständiges Arbeiten und Raum für eigene Ideen 

o Ein interkulturelles, lösungsorientiertes und sozialunternehmerisches Arbeitsumfeld 
o Flexibler Stundenumfang 

 

Wen suchen wir? 

Eine positive und zuverlässige Persönlichkeit, die gerne im Team und mit Menschen arbeitet und 

außerdem: 

 
o Deutsch auf muttersprachlichem Niveau spricht. 
o sich aktuell im Studium DaF Master oder LA DaF Erweiterungsfach oder einem vergleichbaren 

Studiengang befindet. 
o eine selbständige, strukturierte Arbeitsweise und Freude an organisatorischen Aufgaben mitbringt. 
o Interesse an anderen Ländern, Sprachen und Kulturen zeigt. 
o engagiert ist, Lernenden zu helfen und sie zu motivieren. 

Das sind Ihre Aufgaben: 

o Nachhilfe in deutscher Sprache unserer Lerner*innen im Ausland via E-Mail und Video-Konferenz 

(Online-Live-Nachhilfe), mit dem Ziel, der erfolgreichen Ablegung der B1- bzw. B2-Prüfung. 
o Einarbeitung in die Prüfungsformate Goethe bzw. Telc, so dass sie die gewünschten Fertigkeiten bei 

unseren Lerner*innen fördern können. 
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TalentOrange. Näher dran: Fachkräfte weltweit. 

Wir sind der führende private Dienstleister für Ausbildung, Qualifikation und Integration von Fachkräften im 

Gesundheits- und Erziehungswesen in Deutschland, mit Sitz in Frankfurt. Seit mehr als zehn Jahren bieten 

wir internationalen Fachkräften mit Universitätsabschluss die Möglichkeit, im Rahmen unseres Programms 

Berufserfahrung an renommierten Krankenhäusern und Kindertagesstätten in Deutschland zu sammeln. 

Neben unserer eigenen Sprachschule für Deutsch als Fremdsprache und dem ambulanten Pflegedienst 

Pflegetalent gehört, seit Eröffnung unseres TalentOrange Campus in Neu-Isenburg, auch unsere 

Pflegeschule zum Portfolio. Unser Ziel ist es, durch die Kombination verschiedener Maßnahmen dem 

Fachkräftemangel aktiv zu begegnen. Dazu gehört einerseits die Nachwuchsförderung einheimischer 

Fachkräfte im Rahmen unserer Pflegeausbildung sowie andererseits die Integration von qualifiziertem 

Fachpersonal aus dem Ausland durch unser einzigartiges, globales Netzwerk. 

Jeder Schritt auf diesem spannenden Weg zum Ziel ist Teil unseres Leistungsspektrums und unserer 

Expertise – angefangen von den persönlichen Auswahlgesprächen vor Ort und dem Sprachunterricht über 

die Arbeitsplatzvermittlung, interkulturellen Workshops bei den Arbeitgebern, Wohnungssuche und 

Visumsanträge bis hin zur Begleitung von Behördengängen.  Mit unserer Leidenschaft und Professionalität 

schaffen wir es, näher an den Bedürfnissen aller dran zu sein und immer die optimalen personellen 

Lösungen zu finden. Das ermöglicht den Arbeitgebern in Deutschland und unseren Talenten jetzt und in 

Zukunft erfolgreicher zu sein. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Kontaktperson: 

Ann-Kathrin Löbe 

ann-kathrin.loebe@talentorange.com 

 

TalentOrange GmbH 

Torhaus/ Speicherstraße 57  

60327 Frankfurt am Main Deutschland  

 

Weitere Informationen zu unserer TalentOrange Sprachschule finden Sie auf unserer Website unter dem 

Reiter Qualifizierung. 
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